Matematika Al — ukazka 1. zapoétového testu (z LA)

1. a) UkaZte, Ze
(i) vektory B =(1,1,0),5, =(1,0, 1)

,by=(0,1,2) jsou linedrné nezavislé;  (5b)
(i) vektory a={0,2,3), b =(1,1,0),

by
by =(1,0,-1), b, =(0,1, 2) jsou uz

linearné zavislé. . (5b)
b) Najdéte, jakou linedrni kombinaci vektord 5,, b,, b, je vektor d = (0, 2, 3) . (5b)
1 -2 1 2 31
2. Jsou dany matice A=| 0 1 -1 a B=1 21
-1 1 1 111
(i) Vypoéitejte soudin 4. B . (3b)
(iiy UkaZte, Ze k matici 4 existuje matice inverzni a uréete ji. DA se pouzit (i) ? (3b)
1 -2 1) (x 1
(iii) UzZitim 47" feste soustavu rovnic 0 1 -1l|y|=|2 (3b)
-1 1 1)z 1
a proved'te zkousku spravnosti feSeni. (1b)
-11 2 3
3. Vypoditejte determinant 01 -1 (9b)
. e
ypoditejte determinan 11 -3 1
3.1 1 -1



